

安徽省农业工程学会2019年学术年会在合肥召开

2019年是毛泽东主席提出“农业根本出路在于机械化”著名论断60周年，1月19日，罗锡文院士在北京主持召开了举办纪念这一诊断系列活动第一次筹备会议。在新的历史发展时期和形势下，聚焦安徽农机产业、产品和农业机械化技术的转型升级、创新驱动发展，农机装备产业和农业工程学科更好助力乡村振兴、适应农业农村现代化建设的要求，2019年1月25日，安徽省农业工程学会2019年学术年会暨第一次党委会在安徽合肥召开。会议由学会副秘书长伍德林主持，学会各专业委员会、会员近100人参加了会议。

本次学术年会邀请了六位专家做学术报告，分别是：安徽省农业技术推广总站江洪银站长《关于农机化转型升级的思考》，安徽科技学院李先保教授《我国畜产品安全现状与思考》，安徽农业大学李绍稳教授《物联网与智慧农业》，中联重机股份公司王喜恩总经理《农机发展的机遇与挑战》，安徽省农业科学院施六林研究员《水稻智能节水技术研究进展》，安徽农业大学曹成茂教授《科技创新提升农机装备水平》。

上述报告回顾了安徽的农机化发展实践，同时指出，在新的历史发展时期，坚持“农业根本出路在于机械化”、深入贯彻国务院42号文件的精神，推动农业机械化向全程全面高质高效升级，走出一条具有安徽特点的农业机械化发展道路，为实现我省农业农村现代化、全面建设现代化五大发展美好安徽提供有力支撑。



安徽省农业工程学会与舒州农业科技 有限责任公司共建专家服务站

2017年4月13日，为解决基层企业在大田农业生产过程中的技术难题，加快专利成果转化，利用学会技术人才荟萃的优势为基层企业开展科技服务，安徽农业工程学会理事长曹成茂教授与副秘书长伍德林副教授共赴舒城县舒州农业科技有限责任公司，共建专家服务工作站，服务站办公地址设在舒州农业科技有限责任公司。



学会理事长曹成茂同志 出席“江淮农机化”论坛

为进一步推进六安市农机化事业发展，提升广大农机科技人员和管理人员开展农机化工作的水平，2017年3月19日六安市举办以发展农机化事业，服务六安“三农”建设”为主题“江淮农机化论坛”。

学会理事长曹成茂同志作《信息技术在农业机械装备中的应用》的学术报告；农业机械化工程专委会主任、安徽省农机局副局长江洪银作《发展中的农业机械化》主题报告；学会理事、省农机局计财处处长、省农机局购置补贴办公室主任盛海作《我省农机购置补贴政策的回顾与前行》等主题报告。

六安市各县区农机局负责人，农机推广站长、监理站长、购机办主任、驾校校长，裕安区直有关部门、裕安区各乡镇分管负责人、以及裕安区各农机站，农机生产厂商、农机经销大户、种粮大户代表和近200人参加论坛。



2017年安徽省马铃薯生产全程机械化技术现场演示培训会

2017年5月20日，在蒙城县由安徽省农业机械技术推广总站牵头，会同安徽省农机装备应用技术产业体系和安徽省农业工程学会共同召开，我省马铃薯生产全程机械化技术现场演示培训会。农机装备应用技术产业体系岗位专家和实验站长、省农科院相关专家、安徽省农业工程学会会员、安徽省各市农机推广站技术人员、相关农机企业和部分马铃薯种植大户参加了会议。

培训会上，省农机推广站高级工程师曹发海，就马铃薯生产概述，品种培育及选择，播种、中耕植保、收获等环节全程机械化栽培技术进行了系统培训。

会议期间，与会人员在蒙城县乐土镇双龙社区机械化演示基地，听取了安徽省农机推广总站何超波总工程师对安徽省马铃薯机械化生产现状的讲解，观摩了马铃薯一体化播种机、培土机、杀秧机、收获机以及多功能田间管理机等现场机械化生产演示。

此次举办的全省马铃薯全程机械化生产技术示范推广培训，旨在深入贯彻落实国家马铃薯主粮化战略，调整优化农业生产结构，拓展粮食增产途径，提高全省马铃薯全程机械化生产技术水平，促进农业增效和农民增收。

